
 
ATA DA 36ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO  

DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA DA UFPR  –  28/03/2016 
 

Aos vinte e oito dias do mês de março de 2016, às 08h40min, reuniram-se na sala PI-15 do 1 

Departamento de Geologia, os membros do Departamento de Geologia da Universidade 2 

Federal do Paraná, para realização da 36ª Reunião Extraordinária, tendo como presidente o 3 

professor Eduardo Salamuni (Chefe do Departamento) e secretária a servidora Paula 4 

Carolina Empinotti Pereira. Compareceram os professores Alberto Pio Fiori, Camila 5 

Muller Athayde, Carlos Guedes, Carlos Eduardo de Mesquita Barros, Cristina Valle Pinto-6 

Coelho, Eduardo Chemas Hindi, Eduardo Salamuni, Elvo Fassbinder, Fernando Mancini, 7 

Fernando Vesely, Francine Kurzawe, Geane Carolina Cavalcante, Juciara Carvalho Leite, 8 

Leonardo Fadel Cury, Leonardo Lagoeiro, Luiz Alberto Fernandes, Maria Cristina de 9 

Souza, Ossama Harara; os servidores Paula Empinotti Pereira e Rodoílton Stevanato; e os 10 

discentes Rafaella Antunes, Joana Rossin, Kimberlym Pesch, Jeferson Martins. Ausências 11 

justificadas: Professores: Bárbara Trzaskos, Cristina Silveira Vega, Donizeti Giusti, 12 

Eleonora Gouvêa Vasconcellos, Francisco José Ferreira, João Carlos Biondi, Renato 13 

Eugênio de Lima, Robson Tadeu Bolzon, Rubens José Nadalin. As demais ausências não 14 

foram justificadas. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 15 

Item I – Aprovação de Ataxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 16 

1.1. Aprovação da Ata da 34a Reunião Extraordinária. Relato: Prof. Eduardo Salamuni. 17 

Aprovada sem discussão. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  18 

Item II – Deliberaçõesxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 19 

2.1. Continuidade da discussão e deliberação sobre a ocupação da vaga a ser aberta com a 20 

aposentadoria do Prof. Pio Fiori. Relato: Profa. Juciara (ou representante da Câmara de 21 

Administração). A profa. Juciara fez uma explanação de suas atividades e projetos do 22 

primeiro semestre de 2016, para justificar sua sugestão de abertura do concurso na área de 23 

Geologia Aplicada, única proposta. Aprovada por unanimidade. Comissão organizadora do 24 

concurso: Profa. Juciara Carvalho Leite, Prof. Alberto Pio Fiori, Eduardo Chemas Hindi e 25 

Prof. Eduardo Salamuni (suplente). xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 26 

Inclusões de Pautaxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 27 

2.2. Avaliação de estágio probatório – primeira etapa - Prof. Ossama Mohamed Milad 28 

Harara. Relato: Prof. Elvo Fassbinder. Feita a avaliação, a comissão avaliadora aprovou o 29 

Prof. Ossama com nota máxima. O referido professor também entregou seu projeto de 30 

pesquisa para apreciação pelo Departamento. Aprovado por unanimidade. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 31 

Nada mais a tratar, eu professor Eduardo Salamuni agradeci a presença de todos e lavrei a 32 

presente ata que vai por mim assinada. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 33 
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  Professor Eduardo Salamuni 40 

            Chefe do Departamento de Geologia 41 

 42 


